

Вырезка из газеты
КОММУНИСТ

Джамбул

от

ЛАРГ 1055

Газета №

Гастроли Шары Жиенкуловой

5

В воскресенье в летнем театре городского парка культуры и отдыха состоялся второй концерт народной артистки Казахской ССР Шары Жиенкуловой. В первом отделении исполнялись народные танцы и шуточные песни народов СССР. Тепло встречены казахские народные шуточные песни «Молдабай», «Балкурай» и «Жайра майдай», каракалпакская — «Биз Мұнаим», уйгурский шуточный танец «Сайра», узбекская народная песня «Он козпринис кайсы».

Теме освоения целинных и залежных земель посвящена песня казахского композитора С. Каримбаева «Тракторшы карында». Артистка мастерски сумела передать патриотические чувства молодой энтузиастки, по зову Коммунистической партии и Советского правительства одной из первых изъявившей желание отправиться на покорение новых земель.

Зрители горячо аплодировали Шаре за удачно исполненные народный та-

нец Индии «Банатари», китайской народной песни «Иган», монгольской — «Самани», еврейской шуточной песни «Веселый портной». Мастерски исполнялись также белорусская народная песня «Хлопец пашенку пахает», русская — «У нас нынче субботея» и другие.

Надо отметить и слаженную игру оркестра народных инструментов, в состав которого вошли заслуженный артист Узбекской и Таджикской ССР, бубнист Назар Заде и кобзистка Сара Сыздыкова. С большим темпераментом исполнял артист Назар Заде узбекский танец с кайраками. Хорошо вел программу домрист С. Жэкупов.

После выступлений в рабочих клубах железнодорожников и сахарников Шара со своим ансамблем выедет в Таласский и Сарысуйский районы, где даст несколько концертов для трудящихся.

Г. АЛИЕВ.